,/-
_— "n'
f» a
- Iv/..i . “"
s
.
: ¢ -

MToroBbin Tect <
/' no matemaTtuke Ne3.

3 Knacec.

Husrwoea Upuna Bukmopoena
MBOY zumnasusn
2. Y3noean
Tyasckoit oonracmu

HavyaTtb TecCT
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Pe3ynbraT TecTa . s
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aKoe YMCro HYXXHO BCTaBUTb N
~YTObbI paBeHcTBO 8 - [ [ =12 -4 §
Ob1S10 BEPHBLIM?

1) 2
2) 4
3) 6



ama Kynusa 4vam 3a 3 pyoO. "
ase oynoyku no 10 pyoO.
CK. cTomna BcA nokynka?

1) 13 pyo.
2) 20 py6.
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Kakon ocTtaTtok nonyyntca % ’
___ npwv geneHun Ynucrnia 23 Ha 47?7  ~

1) 1
2) 2
3) 3



Kakoe Bblpa)eHne MMeeT To
K€ 3Ha4eHune, 4YTo ”
BblpaXkeHne 3 - 87

1) 5-4
2) 6-4
6-5
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Ja cTosiHKe ObIro 3 psiga no 12

- MallVH B KaXgoMm psiay. [1eBATb
| MaLUWH yexarno.
CK. MalUMH ocTanocb Ha CTOAHKe?
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Kak HanTn nepumeTp 3 ’
___ KBajparta CO CTOPOHOW 6 cM? ™

1) 6-6
2) 6-4
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Bbluntaemoe — 47, pasHOCTb % ’

—49. Hemy paBHO <
YMEHbLLIaemoe?

1) 96
2) 90
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YKaxu ynucna, yactHoe > ’
KOTOPbIX paBHO 9. <

1) 27/ n3

2) 18n3

f 3) 45n9
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YKaxu 41cno, B KOTOpoM 2 % ’
COTHU N 4 eANHNLbI.

1) 240
2) 204
402
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YKaxu npumep ¢ olwnbkon. % ’

1) 54 + 37 = 91
2) 56 + 27 =70
89 — 38 = 51



CK. pa3 Hago B35Tb M0 5 MM, %
4TOObI MNONYy4YNTb 3 CM?

1) 8 pas.
2) 6 pas.



Kakme ymcna Hy>XHo

___ BCTaBMTb, YTOObI paBEHCTBO (
# )] 5=37+18 7

1) 3mn8.
2) 6n7.
3) 2u10.




